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ÉVALUATION PRÉFORMATION

Fonction exercée ?

FERRET Slown

ETUDIANT

Depuis combien de temps ?

Motivation ? 8.1 / 10

Quel est votre degré

de motivation

concernant cette

formation ?

Très fort 1

Fort 1

Faible 0

Inexistant 0

Quel impact doit

avoir cette formation

sur votre travail ?

Très fort 0

Fort 2

Faible 0

Inexistant 0

Quelles sont vos motivations pour cette formation ? (Problèmes,

dysfonctionnements, nouveau projet nécessitant de nouvelles compétences...)

FERRET Slown

il Difficile de s’ennuyer lorsqu’on travaille avec le public, et offrir de l'aide à ceux qui

en ont besoin peut être valorisant., c'est l'une des raison qui m'ont poussé a suivre

cette formation

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %



Autres remarques ?

Particularités concernant la logistique (régime alimentaire, etc.) ?



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 10.0 / 10

Le programme

et les objectifs

de la formation

ont-ils été

clairement

annoncés ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée de la

formation vous

a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Déroulement de la formation 10.0 / 10

Le formateur

était-il clair et

dynamique ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et

activités

étaient-ils

pertinents ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a

t-il adapté la

formation aux

stagiaires ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L´équipe

pédagogique

était elle

disponible ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %



Le rythme de la formation était il ?

Adapté 6

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme

était-il clair et

précis ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme

était-il adapté à

vos besoins ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de

formation

étaient-ils clairs

et utiles ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %



Les locaux 10.0 / 10

Le lieu de

formation est il

accessible

facilement ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les locaux vous

ont ils semblé

adapté à votre

formation ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez vous été

satisfait de la

propreté des

locaux ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le matériel 9.8 / 10

Le matériel mis

à votre

disposition était

il suffisant ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le matériel mis

à votre

disposition était

il en bon état ?

Totalement 5

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Efficacité de la formation 10.0 / 10

Cette formation

améliore t-elle vos

compétences ?

Beaucoup 6

Un peu 0

Non 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.6/ 10

83 %

16 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %



Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 6

Non 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

VERGES Maxime

cette formation m'a offert une préparation complète au métier d'agent de sécurité

SAKER Mohammed

Acquérir les connaissances et compétences règlementaires et techniques d’un

Agent de Prévention et de Sécurité et mettre en œuvre les bonnes pratiques

professionnelles

PATIN Juan

cette formation m'a permise l'exercice de missions liées à la surveillance humaine

LE DANOIS Mathis

très enrichissante

MEDELICE Patrice

une formation complete

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Note générale de la formation ?

4.8
5 votants

5 4

4 1

3 0

2 0

1 0

100 %

0 %



80 %

20 %

0 %

0 %

0 %



Autres remarques . Merci de préciser toute information susceptible d´améliorer

la qualité de la prestation fournit.

Préparation de la formation

Le programme et les

objectifs de la formation

ont-ils été clairement

annoncés ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous eu une

discussion avec votre

hiérarchie concernant

cette formation ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation

Êtes-vous satisfait de

l'organisation du

transport et de

l'hébergement ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée du stage vous a-

t-elle semblé adaptée ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

-

-

-

-



Déroulement de la formation

L'intervenant était-il clair

et dynamique ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités

étaient-ils pertinents ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il

adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était-il

composé de manière

adapté ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 0

Trop rapide 0

Trop lent 0

-

-

-

-



Contenu de la formation

Le programme était-il

clair et précis ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il

adapté à vos besoins ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de

formation étaient-ils

clairs et utiles ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Efficacité de la formation

Cette formation améliore t-

elle vos compétences ?

Beaucoup 0

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences

vont-elles être applicables

dans votre travail ?

Beaucoup 0

Un peu 0

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 0

Non 0

-

-

-

-

-



Quels sont les points forts de cette formation ?

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Note générale de la formation

0.0
0 votants

5 0

4 0

3 0

2 0

1 0

Autres remarques


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